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Zadeva: Vabilo na Akademijo ob 30-letnici delovnega in socialnega sodstva 

Spoštovani,

Center za izobraževanje v pravosodju v sodelovanju z Višjim delovnim in socialnim sodiščem ter 
Pravno fakulteto Univerze v Ljubljani organizira Akademijo ob 30-letnici delovnega in 
socialnega sodstva, ki bo potekala 22. maja 2024 v zlati dvorani Pravne fakultete Univerze 
v Ljubljani. 

Vabilo je namenjeno sodnikom, strokovnim sodelavcem, (višjim) državnim odvetnikom in 
kandidatom za državne odvetnike.

Konferenco bo vodila mag. Biserka Kogej Dmitrovič, višja sodnica -  svetnica, predsednica 
Višjega delovnega in socialnega sodišča Republike Slovenije. Program dogodka prilagamo, 
objavljen pa bo tudi na spletni strani Centra za izobraževanje v pravosodju.

Registracija udeležencev se bo pričela ob 9.30 uri in bo trajala do 9.50 ure. Vljudno prosimo vse 
udeležence, da poskrbijo za pravočasen prihod in registracijo, saj registracija in vstop v dvorano 
zaradi prihoda Nataše Pirc Musar, predsednice Republike Slovenije, po navedeni uri ne bosta 
več mogoča. Obveščamo vas tudi, da bo dogodek fotografiran oziroma sneman.

Vljudno vas vabimo, da prek portala eCIP do 10. maja 2024 oddate prijave za udeležbo na 
Akademiji ob 30-letnici delovnega in socialnega sodstva, in sicer ime in priimek, elektronski 
naslov, organ zaposlitve ter delovno mesto prijavljenih. 

Pred prijavo prosimo preverite pravilnost podatkov v uporabniških računih udeležencev, 
predvsem organ zaposlitve; potrdilo o udeležbi se namreč izda glede na podatke v uporabniškem 
računu ob prijavi na dogodek. Po poteku prijavnega roka prijave ne bodo več mogoče.

Za tehnično pomoč pri prijavah je na voljo Enotni kontaktni center (EKC), in sicer na telefonski 
številki 080 2002 ali elektronskem naslovu ekc@gov.si.
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Kontaktna oseba na Centru za izobraževanje v pravosodju je Romana Košorok, ki je za vse 
dodatne informacije glede izvedbe izobraževalnega dogodka dosegljiva na telefonski številki 01 
369 5772 oziroma elektronskem naslovu romana.kosorok@gov.si.

Vljudno vabljeni!

Blanka Javorac Završek
višja sodnica

direktorica
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sekretarka


